Am A1

Vortosura, Amalysis T WiQ'24/25 hhu

K. Halw !pC%OK
At Dillove v obarlot

Sl - aé[‘ﬁ\&m%i@ré Kmden Dl borleX Tansenttsn
Ablpngseegdn, bitee Ablpbungen CHot, s¢1-5433

4| Colobwny: Wi Ll dbn Bogilt clis Diffetivress ua,

Se e3P 1), /‘{-thAWWV(‘J? o) y 34%%«4/»;

v

44.2.1)@/ Se ek, f} 469‘£>T(< t

0 At in o dlffoniiensc (ian: 14 WM

q&\//s JACEK : A = fum L7 a (%ﬂmv\"’i /(),(ﬂi)/({/a'\tw

X>a =
an ﬁr Y‘&(/e 2%

Metepn //Am\i /fD,ﬁ)(&);: ,@( (a) 1= %{—f (a) L=

44_'322/‘_: 8@\. Q/#M C

bt Mﬂ(.[/o/ar E) e M :cist #Pum M wnd @ i c difftber

(A/,AﬂWL M._Q/%W & D ﬂ//t//&/

MNE % /Zg/miméu\f s
1) 4 4 MZM'

>914 Dol Slthg in o2 () = fa) + AL (x-a)

Aé—g]\// D >ﬂ<%<‘[wl, lnm a~(2)= 0 :

/f(k) = (a) t A -(x-a )+/r0<\ (X»ﬂb

o T 7)) Z(o\ Lﬂ/oc 1w S) A=Ela).




A

,2/

. éf&r Rurgsclluss) :
1)=[0) : CLO~La) [~ sy

e %77 b AT

L '@ dax=a, it tehig bt ).
) 50) " wlx): =bll -4(o) st My Gut(2), @)=,
w A =4 (0) _lant (D
(3)201) : fypn FEEEE = fo [ htp ) = A = ()
e xﬂm X5 ! a
115 B2 1.) Dre mwde an (a, ﬂ/a)) N o«oéé/’éu

—t_kaxwzﬁhz% (K-,

Dbl lbpclyt > HIZa ol

2\ bl tur i 2 = sty wa st ol 4t 2) bl

F s, ol e
=R, 160=m sty 5w - LA
3.) Tralid it ac MED, 0 4P M 520wk dil,

#mﬂ@éé/%ﬁx /74{ Ihﬂ%@%ﬂ

4) @mo@fe%&\ Se aéiD D “L’K o €P yem D, /,q in a il e
@ ﬂ (st “4&[/544 /[ﬁq /‘\) Z//51>+9I/‘?) Z>an¢qq‘m‘

) o (o) in a il ()=l S S

) (£9) il b im0, (£3)' 6= G)g () +la) g'te)
[(Pméﬂkﬂ@%z)

] @m Cs s L) =0@) +4(x) (x-a), 4(¥) 3/a 1+ () (x-a).

/L* m z/m,/a)wm B00) (c-a) sad G ALY bur,

(/L* Z/A T4 (a) =P ) t 9,/4\) va b, sl

ii)3 /orﬂ (X) xﬁ/ﬂ) w%/a)‘/l( 4) ma(,d [1 0&[[@/

(O(q@ (ou xfln)=oc ') M/,A Znsaly.

i) (9)(d = £ @) g0) ¢ g 09 £(x) (=)

l/é\’}/a +/£ () RG)+4 (0 A(%) (k- | el G il bar
(Z@ (al = ﬁ/a k(a)wéa 4(4, ﬁ(")ﬁ%’)*ﬁ(ﬂ)w@ il Psale. O




A 41
_3_
Mé. &WMQ
/Mezz V=0 Dane it YA LE-0 =)
20elN, Jo) =X DM st L) =m 7 (e Z, ol 4122))
FTMA/MICJ{/mf mnod: oem A DY =
moonip s (X)) = (k- x7) = /I~>< + X"
= X" (1) = () T a
(o) pd=¢" 4 § difttr 0'l)=e". -
O AR RN S 0 N
(4 (ZaX') = ZanX'" = 2 ua, X
(5] Jo xe[0,00[ £0) =K 'P
Dowe 1 P'(0) = g, 620, Wuﬂﬂ&é/éaf i a=0.
Lo g0 -W): = o 5@, 40, D
Ron. 3 = 507 = (), *
1.5 Quistieatueel
Vo\’ mCﬂ“i*]K HPVWE q(al #(), La i aOéf///dJ
bl £ o it aed (£)= B o osiel YRz
Atnme«kvmgj g9 ﬂ&ﬁ\f{é@rh« o =) 4 ft[q(\'g L 4 gﬁmg ot M. #MALQ = a P um D;,,,
%:g‘x€ \ {« Dow, st _
T @y) (x) (é/g)(e) FIRTEY —
- mnm/ (\Zi{aﬂﬂ 3(a) - i(f(——_ié/i «Z/A)/)
B T
= (/gZ/z / /(A)(@/a - é}//ﬂ)"ﬁ/a),).
2) AX =7 K€FE Davn s r ‘
(&)= = 2f— = -T2 )
3. >ﬁr//e catimals, FanlSyma,, cld 5&[[’&/




A

1.9

%M@[ : /M,\

— N
Ureip €D J«;E,ﬂ:_;]/(/ a HP yyn D [r"f/a) Lina wno/fftihfrzé,[,//é,

Bl ‘3104 o q ﬂ&n@[(éﬂx wnd /ev" )//4 —'ﬁ(///ﬂ)) L/a i

%‘ /7' St HP %) F", (4,,,0( oy % ﬁ‘(—i're,{a’/ e AG(.

e = Lol + bl (x-al 34 = m)%/y) (y -4 L4 sty

@Aw st /0;0!//)() ﬁ’/ﬂf)"’&/ﬂ/ﬂ)/l/)( «‘L[ﬁ/ﬂ)-"&/ﬂk))/\/)() ()(""

S Al

= (40f)'(a] = M&@ R(a)=4'(Le)-0'(a) N

M08 o5 i Yo und 05 ==S,  Sin difl hr sud S = cos

b cos (0 = (5(e% g ) ) =4 (10518 L (60 ~Sin(2)

sa'(tl = = cos' (3¢ 5) = si (24 F) N = cos(?). o
28520 050 ~ (0°) = [eX¥®) = 4P fla) = 5 bulen).
t { 7 cC~— Y ——
é’u/&a—( Thnlef =2 &a-e

e i te il 40, poen AGl wit St U3l HeitinTinad

111,

?&Mfm%m /Lml{a&&n‘ﬁ/ Deld  bailpE in o

D S 4934‘2"’@ a P i LD/\PUO[ ﬁ/mramf 9 “\4046[0/4,

R Do bt ﬂm-f//W V' (a) die ndhtsseibye

rDaloef
Able ) v, D o,

analss, P (a) oAy (inlsefgg Ableitng v Liva.

Lom.: / bnles— umd r&!ﬁ%ﬂ\a A b o0 = & WL b4 o

M2

ol Ablodungn: Sec kZDaa, DESY
Serenn ﬁ(o) :,,\g ﬁ(mw C_ /ﬂz(m\) ((4) éﬂ//S mﬁ%%.

Neanen ﬂ”/ﬂt 9415 m=T2 /‘W&Mﬁ\/ﬂ L a,

und / M@L m-mals) ﬂﬁwﬂr&t%@ﬂéﬂr in_ 4, {als ﬁm/ﬂ>

ey 22 L6) = DO = (o),
g/?ez‘.ew . ‘ﬂf(:!(’l,)/ //’(: g/3/'

M3

Lol 4 {“&8513 ot Al 'bae * & Hm N, 3 “zf“"’ ,




